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OPĆINSKI NAČELNIK 
 

13 
Na temelju članka 42. Statuta Općine Netretić ("Glasnik Općine Netretić" broj 

03/13, 02/18, 03/18, 02/20 i 02/21) Općinski načelnik Općine Netretić dana 27. ožujka 2024 
godine, donio je 
 
 

Z   A   K   L   J   U   Č   A   K 
 
 
I 
 

 Usvaja se Izvješće Jedinstvenog upravnog odjela Općine Netretić o provedbi 
Plana gospodarenja otpadom Općine Netretić za 2023. godinu, KLASA: 024-04/24-03/01, 
URBROJ: 2133-11-01/05-24-1 od 27. ožujka 2024. godine. 
 

II 
 
 Izvješće iz točke I priloženo je ovom Zaključku te čini njegov sastavni dio.  
 

III 
 
 Ovaj Zaključak objavit će se u “Glasniku Općine Netretić”. 
 
 
 
KLASA: 024-04/24-02/07 
URBROJ: 2133-11-01/06-24-2 
Netretić, 27. ožujka 2024. 

OPĆINSKI NAČELNIK: 
Marijan Peretić, v.r. 

*************** 
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OPĆINA NETRETIĆ 

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  OPĆINE NETRETIĆ 
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o provedbi Plana gospodarenja otpadom  

OPĆINE NETRETIĆ 

za 2023. godinu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ožujak, 2024. 
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1. UVOD 
 

 Općina Netretić nalazi se u sastavu Karlovačke županije, te obuhvaća 15 katastarskih 

općina, odnosno 42 naselja, ukupne površine 116 km2. Prema  podacima popisa stanovništva 

iz 2021. godine u Općini Netretić živi 2439 stanovnika. Općina Netretić ima suvlasnički udio u  

komunalnom poduzeću ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o.  

 Na području Općine Netretić nema odlagališta otpada.  

Plan gospodarenja otpadom Općine Netretić za razdoblje 2017. – 2023. godine izrađen 

od Uslužnog obrta Vedeco team iz Rijeke usvojen je na 6. redovnoj sjednici Općinskog vijeća 

Općine Netretić donošenjem Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Netretić 

za razdoblje od 2017. – 2023. godine, koji je objavljen u „Glasniku Općine Netretić“ broj 

03/18. Plan je donijet po dobivenoj prethodnoj suglasnosti nadležnog tijela Karlovačke 

županije, Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš, Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša, 

Klasa: 351-02/18-02/1, Urbroj: 2133/1-07-01/02-18-03, od 30. siječnja 2018. godine. 

Protekla 2023. godina, iskorištena je za postupanje sukladno novoj zakonskoj regulativi 

radi osiguranja uvjeta za odvojeno sakupljanje otpada, sprječavanje nekontroliranog 

odbacivanja otpada u okoliš i podizanje svijesti građana o aktivnoj ulozi svakog pojedinca i 

svih zajedno u čuvanju okoliša. 

Općinski načelnik Zaključkom KLASA: 024-04/23-02/18, URBROJ: 2133-11-01/06-

23-2 od 29. ožujka 2023. godine usvojio je Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom 

Općine Netretić za 2022. godinu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Netretić (KLASA: 024-

04/23-03/01, URBROJ: 2133-11-01/02-23-1 od 27. ožujka 2023. godine. 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je dostaviti godišnje izvješće o 

provedbi Plana za prethodnu kalendarsku godinu jedinici područne (regionalne) samouprave i 

objaviti ga u svom službenom glasilu do 31. ožujka tekuće godine. 

 

2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE 

 

Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati: 

• javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada, 

• odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog 

(glomaznog) komunalnog otpada, 

• sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu te uklanjanje tako 

odbačenog otpada, 

• provedbu Plana, 

• donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave,  

• provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području,  

• mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada. 
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Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje 

jedne ili više obveza, te su dužne sudjelovati u sustavima sakupljanja posebnih kategorija 

otpada sukladno propisu kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada, te 

osigurati provedbu obveze na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s 

načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom 

javnost rada. 

Općina Netretić u suradnji s tvrtkom ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o provodi zakonske 

obveze, i zajednički sudjeluju u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada sukladno 

propisu kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada, te osiguravaju provedbu 

obveze na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima održivog 

razvoja, zaštite okoliša i gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom javnost rada.  

Javna usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada, odvojeno prikupljanje 

glomaznog otpada obavlja se na kvalitetan i postojan način odnosno postavljanjem mobilnih 

spremnika za razne kategorije otpada,  kao i mogućnošću poziva na broj Čistoće Duga Resa 

d.o.o.. Osim toga, Općina Netretić, samostalno i u suradnji s Čistoćom Duga Resa d.o.o., 

provodi edukativne i informativne aktivnosti o gospodarenju otpadom na području Općine 

Netretić, kao i akcije prikupljanja otpada. 

 

3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA OPĆINE NETRETIĆ 

 

Prostorno planskom dokumentacijom Općine Netretić predviđena površina za 

zbrinjavanje otpada iznosi ukupno 2,09 ha. Sukladno Zakonu o  gospodarenju otpadom (NN 

84/21) i prostorno-planskom dokumentacijom Općine Netretić, funkcioniranje reciklažnog 

dvorišta na području Općine Netretić moguće je osigurati posredstvom mobilne jedinice koja 

se u smislu Zakona o  gospodarenju otpadom (NN 84/21) smatra reciklažnim dvorištem. 

 

4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE NETRETIĆ 

 

Puni naziv plana gospodarenja otpadom Općine Netretić glasi: Plan gospodarenja 

otpadom Općine Netretić za razdoblje od 2017 – 2023 godine,  izrađivač Uslužni obrt 

VEDECO team iz Rijeke, vl. Dario Mančić, od 29. ožujka 2018. godine. Odluka je objavljena 

u „Glasniku  Općine Netretić“ broj 03/18, dana 30. ožujka 2018. godine. 

Dana 07. lipnja 2018. godine donesena  je Odluka o izmjenama Plana gospodarenja 

otpadom Općine Netretić za razdoblje od 2017 – 2023 godine, koja je objavljena u „Glasniku 

Općine Netretić„ broj 05/18, te je za istu dobivena suglasnost od Karlovačke županije, Upravni 

odjel za graditeljstvo i okoliš, Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša. 

Plan sadrži strateške ciljeve gospodarenja otpadom, analizu te ocjenu stanja i potreba u 

gospodarenju otpadom na području Općine Netretić, vrste i količine proizvedenog otpada, 

odvojeno prikupljanje otpada, odlaganje komunalnog i biorazgradivog otpada, te ostvarivanje 

ciljeva, podatke o postojećim i planiranim građevinama, o lokacijama onečišćenih otpadom, 

podatke o lokacijama  odbačenog otpada i njihovom uklanjanju, mjere potrebne za ostvarivanje 

ciljeva smanjivanja ili sprečavanja nastanka otpada, popis projekata važnih za provedbu 
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odredbi Plana, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom, 

rokove i nositelje izvršenja plana . 

Plan gospodarenja otpadom Općine Netretić izrađen je sukladno Zakonu o  

gospodarenju otpadom. 

Plan gospodarenja otpadom grada ili općine donosi gradsko, odnosno Općinsko vijeće, 

uz prethodnu suglasnost upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog 

za poslove zaštite okoliša. 

 

5. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU 

OTPADOM NA PODRUČJU OPĆINE NETRETIĆ , UKLJUČUJUĆI 

OSTVARIVANJE CILJEVA 
 

Na području Općine Netretić prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada koji 

nastaje u kućanstvima, ustanovama i poslovnim prostorima obavlja tvrtka ČISTOĆA DUGA 

RESA d.o.o.   

Osim miješanog komunalnog otpada, zbrinjava se i papir, plastika, metal, tekstil, staklo 

i elektronski otpad. Stanovništvo se informira putem raznih oglasa koji upućuju na važnost 

primarne selekcije otpada. 

RECIKLAŽNO DVORIŠTE/RD/ na području Općine Netretić nije planirano prostorno 

planskom dokumentacijom niti Planom gospodarenja otpadom. 

RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVINSKI OTPAD/RDG/ planirano je 

prostorno planskom dokumentacijom Općine Netretić. 

MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE /MRD/ planirano je Planom gospodarenja 

otpadom  Općine Netretić, te je nabava istog financirana iz Proračuna Općine Netretić  i  

FZOEU. 

 

6. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA SAKUPLJENOG KOMUNALNOG, 

BIORAZGRADIVOG I DRUGOG ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA 

TE PODACI O ODLAGANJU NA PODRUČJU OPĆINE NETRETIĆ 
 

Tablica 1. Vrste i količine proizvedenog otpada na području JLS 

Komunalna tvrtka 

koja sakuplja otpad s 

područja grada 

/općine 

Broj stanovnika 

obuhvaćen 

skupljanjem 

Ključni broj 

otpada 

Ukupno sakupljeno 

(preuzeto) u 2022. 

godini u tonama 

Ukupno 

sakupljeno 

(preuzeto) u 

2023. godini 

u tonama 

 

ČISTOĆA DUGA 

RESA D.O.O. 

2439 

20-03-01 

Miješani 

komunalni 

otpad 

546,76 611,68 

20-03-07 

glomazni 

otpad 

19,44 17,17 
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Komunalna tvrtka 

koja sakuplja otpad s 

područja grada 

/općine 

Broj stanovnika 

obuhvaćen 

skupljanjem 

Ključni broj 

otpada 

Ukupno sakupljeno 

(preuzeto) u 2022. 

godini u tonama 

Ukupno 

sakupljeno 

(preuzeto) u 

2023. godini 

u tonama 

15 01 02 

plastična 

ambalaža 

13,206 34,13 

20 01 02 

Staklo 
0,27 0,00 

  
20 01 40 

Metal 
0,00 0,00 

  
20 01 11 

Tekstil 
0,075 0,00 

  
20 02 01 

Biootpad 
0,00 0,00 

  

20 01 01 

Papir i 

karton 

3,22 3,65 

  

15 01 07 

staklena 

ambalaža 

0,37 0,18 

  

20 01 35 

odbačena 

elektronička 

oprema 

0,628 0,14 

  

17 09 04 

miješani 

građevinski 

otpad 

0,00 0,80 

  

16 01 03 

otpadne 

gume 

0,00 0,09 

UKUPNO   583,969 667,844 

  

Na području Općine Netretić nema odlagališta otpada. 

Radi provedbe članka 84. stavak 1. Zakona o  gospodarenju otpadom -  za odvojeno 

prikupljanje otpada/ problematičnog otpada, otpadnog papira, plastike, metala, stakla i tekstila/ 

koji nije obuhvaćen sustavom gospodarenja posebnom kategorijom otpada, Općina Netretić na 

svom području osigurala je odvojeno prikupljanje papira, stakla, metala i plastike 

postavljanjem mobilnog reciklažnog dvorišta svaka tri mjeseca tj. četiri puta godišnje, a za 

veće količine otpada dostupno je besplatno korištenje  reciklažnog dvorišta  tvrtke Čistoća 

d.o.o. u Duga Resi. 

Odvojeno prikupljanje otpada na „kućnom pragu“ obavlja se na području Općine 

Netretić. 

U 2022. godini  podijeljeni su  dodatni spremnici  za reciklabilni otpad - plastika i 

papir. 
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Odvojeno prikupljanje tekstila obavlja se putem spremnika koji je postavljen u centru 

Općine Netretić.   

U prethodnoj 2023. godini ostvareni su sljedeći ciljevi 

− prikupljanje otpada na području cijele općine 

− postavljanje zajedničkih kontejnera za  kućanstva od kojih nije moguće odvoziti 

otpad s praga. 

 

7. PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOVOM 

UKLANJANJU 
 

Tablica 2. Lokacije divljih odlagališta na području grada/općine 

Redni 

broj 
Naziv divljeg odlagališta 

Procijenjena količina 

otpada u m3 

Najzastupljenija vrste 

odbačenog otpada 

Divlje 

odlagalište 

uklonjeno (ako 

nije upisati 

kada se planira 

sanirati) 

1.     

U 2023. godini nije bilo prijava o lokacijama divljih odlagalištima na području Općine 

Netretić. 

 

8. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI 

SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-

INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA 

Općina Netretić je u 2023. godini nastavila kontinuirano provoditi izobrazno-

informativne aktivnosti i  akcije uklanjanja otpada u suradnji s tvrtkom ČISTOĆA DUGA 

RESA d.o.o. 

 

9. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I 

POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA 

Na području Općine Netretić nema opasnog otpada. 
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10. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I 

BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE 

ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, 

STAKLA I PLASTIKE TE KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG 

OTPADA 

 

Za prikupljanje metala i tekstila postavljeni su odgovarajući spremnici u naselju 

Netretić. 

Biorazgradivi otpad rješava se kućnim kompostiranjem. 

Na području Općine Netretić odvoz krupnog (glomaznog) otpada uređen je na način da 

svaki korisnik ima pravo od davatelja javne usluge jednom u kalendarskoj godini tražiti 

preuzimanje krupnog (glomaznog) otpada na obračunskom mjestu korisnika usluge bez 

naknade u količini do najviše 5 m3 po korisniku. 

 

Tablica 3. Raspolaganje opremom (posudama) za prikupljanje miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog otpada, te odvojeno prikupljanje otpadnog 

papira, metala, stakla i plastike 

Općina Netretić ne raspolaže opremom (posudama) za prikupljanje miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Korisnici usluge posjeduju posude 

od  tvrtke  ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. koja vrši  uslugu skupljanja otpada. 

Redni broj 
Vrsta i veličina 

posuda 

Broj posuda 

na dan 

31.12.2022. 

Broj posuda na 

dan 31.12.2023. 

Utrošena financijska 

sredstva u 2023. 

godini bez PDV-a 

Izvor 

financijskih 

sredstava 

1. 

Pravne osobe 

-240 l 

(miješani 
kom.otpad) 

11 22   

2. 

Pravne osobe 

– 120 l 

(miješani 
kom.otpad) 

3 5   

3. 

Pravne osobe 

1100 l 
(miješani 

kom.otpad) 

27 35   

4. 

Domaćinstva  

240 l 
(miješani 

kom.otpad) 

51 59   

5. 

Domaćinstva 

120 l 
(miješani 

kom.otpad) 

575 630   

6. Domaćinstva 32 32   
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Redni broj 
Vrsta i veličina 

posuda 

Broj posuda 

na dan 

31.12.2022. 

Broj posuda na 

dan 31.12.2023. 

Utrošena financijska 

sredstva u 2023. 

godini bez PDV-a 

Izvor 

financijskih 

sredstava 

1100 l 

(miješani 
kom.otpad) 

UKUPNO  699 783   

  

  Općina Netretić posjeduje višenamjenske posude za odvojeno prikupljanje papira, 

kartona i plastike (reciklabilni otpad) koje su podijeljene u 2022. godini.                         

 

11. NAČIN PRUŽANJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG I 

BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA 

Strukturu cijene obavezne minimalne usluge čine troškovi nabave i održavanja opreme 

za prikupljanje otpada, troškovi prijevoza otpada, troškovi nastali radom mobilnog reciklažnog 

dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu, troškovi prijevoza i obrade 

glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge, troškovi vođenja propisanih 

evidencija i izvješćivanja u vezi s javnom uslugom te drugi opravdani troškovi. 

 

12. POPIS PROJEKATA ZA PROVEDBU ODREDBI PLANA, 

ORGANIZACIJSKI ASPEKTI, IZVORI I VISINA FINANCIJSKIH 

SREDSTAVA ZA PROVEDBU MJERA GOSPODARENJA OTPADOM 

Završen je postupak nabave posuda za odvojeno prikupljanje papira, kartona i plastike 

(reciklabilni otpad), a ista je financirana bespovratnim sredstvima Fonda  i dijelom iz vlastitih 

sredstava. 

13. ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA 

 

Redni 

broj 

Predviđeno u PGO za 

2023. god 

Izvršeno 

DA/NE/DJELOMIČNO 
Napomena 

1.    

 

14. ZAKLJUČAK 

 

Da bi se ostvarile pozitivne promjene u izbjegavanju nastanka i smanjenju količina 

otpada od velike je važnosti sustavna edukacija stanovništva koja mora biti organizirana, 

ciljana i redovita.  

 Cilj edukacije treba biti postupno mijenjanje navika i prihvaćanje novih obrazaca 

ponašanja (potrošačkog ponašanja i odnosa prema okolišu i otpadu).  
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Odvojeno prikupljanje otpada na mjestu nastanka ima niz prednosti, jer se odvija u 

neposrednoj blizu nastanka otpada, smanjuje se kontaminacija životnog prostora, sirovine su 

kvalitetnije, jer imaju manje nečistoća, reduciraju se troškovi transporta i odlaganja, prikupljeni 

materijali se mogu direktno plasirati na uporabu i reciklažu. 

 

KLASA: 024-04/23-03/01 

URBROJ: 2133-11-01/05-24-1 

Netretić, 27. ožujak 2024. 

PROČELNICA JEDINSTVENOG 

 UPRAVNOG ODJELA: 

Tihana Stepić, mag.iur. 

 

___________________________________________________________________________ 
  
 Izdaje:  OPĆINA NETRETIĆ 
 Odgovorni urednik: Tihana Stepić, mag.iur. 
 Telefon:  047/804-425; 804-435 
 Email: opcina.netretic@ka.htnet.hr  

 

mailto:opcina.netretic@ka.htnet.hr

